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Věc: Vyjádření k projektové dokumentaci stavby - rekonstrukce mostu ev. č. 34427-1 na 
silnici III/34427 v obci Lány,  v místní části Suchá 
 
Vážení, 
 
z hlediska dopravní obslužnosti souhlasíme s uzavírkou sil. III/34427 v Suché, z důvodu 
rekonstrukce mostu a navrhujeme následující dopravní řešení. 
 
Objízdná trasa pro autobusy využívající silnici III/34417 (v současné době linka 600370) nebude 
stanovena. Vozidla VLOD po obsloužení zastávky „Lány,Suchá,rozc.0.4“ budou pokračovat po 
silnici III/34417 do zastávky „Libice n.Doubr.,Lhůta,“ bez obsloužení zastávek „Lány,Suchá“, 
„Lány,,“ a „Maleč,Předboř,“. 
 
Obsluha zastávky „Maleč,Předboř,“ bude zajištěna vozidly VLOD, která využívají silnici II/344 (v 
současné době linka 600390). Trasa vybraných spojů bude vedena ze zastávky 
„Maleč,Jeníkovec,“ – dále III/34427 – Předboř – otočit se – Předboř – Jeníkovec - dále 
v původní trase.  
 
Uzavírka si vyžádá dočasné přemístění zastávky „Lány,,“ na zastávku „Maleč,Předboř,“ a 
zastávky „Lány,Suchá,“ na zastávku „Lány,Suchá,rozc.0.4“   
 
Souhlasíme s navrhovaným řešením, že pro bezpečné otáčení autobusů v Předboři bude 
dočasně zpevněna travnatá plocha, jak je uvedeno v projektové dokumentaci, konkrétně 
v dokumentu D.1.1.1. Technická zpráva 
 
Pro zajištění pěší dostupnosti zastávky „Lány,Suchá,rozc.0.4“ bude zřízen koridor pro pěší 
s lávkou přes potok Barovka.   
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V předmětném úseku v současné době provozuje veřejnou linkovou dopravu dopravce ARRIVA 
VÝCHODNÍ ČECHY a.s. 
 
Při přípravě jízdních řádů mohou nastat ještě nové úpravy, například nutnost přemístit další 
zastávku. O této potřebě bychom Vás obratem informovali. V případě jakýchkoliv změn nás 
informujte z důvodu zajištění dopravní obslužnosti.  
 
Důležité upozornění: Do doby realizace stavebních prací může dojít ke změně dopravce a vedení 
linek. Od roku 2021 se počítá s novým systémem veřejné dopravy, tzv. Veřejná doprava Vysočiny. 
Nový systém veřejné dopravy může mít zásadní vliv na řešení dané uzavírky. Žádost o souhlas s 
dočasným přemístěním zahájením zastávek musí zhotovitel předložit dopravnímu úřadu (pan Ing. 
Petr Kovář) minimálně 30 dní před zahájením stavebních prací. 
 
S pozdravem 
 
 
Ing. Hana Strnadová 
vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství 


